



УКРАЇНА  
ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА РАДА

РІШЕННЯ

Про звернення Подільської районної ради VIII скликання до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, ДПС України, Одеської обласної (військової) адміністрації, Одеської обласної ради, Головного управління ДПС в Одеській області, щодо припинення функціонування Центру обслуговування платників податків Балтської ДПІ Головного управління ДПС в Одеській області

Відповідно до статей 43, 46, 55, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» регламенту Подільської районної ради VIII скликання (зі змінами), Подільська районна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Схвалити текст звернення Подільської районної ради VIII скликання до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, ДПС України, Одеської обласної (військової) адміністрації, Одеської обласної ради, Головного управління ДПС в Одеській області, щодо припинення функціонування Центру обслуговування платників податків Балтської ДПІ Головного управління ДПС в Одеській області (додається).

2. Надіслати звернення Верховній Раді України, Кабінету Міністрів України, ДПС України, Одеській обласній (військовій) адміністрації, Одеській обласній раді, Головному управлінню ДПС в Одеській області.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника Подільської районної ради ~~Петра ЗЕЙКАНА~~.

Голова районної ради

Микола СОКОЛОВ

20 грудня 2024 року  
№ 328 - VIII



Додаток до рішення  
Подільської районної ради  
від 20 грудня 2024 року № 328 -VIII

### **ЗВЕРНЕННЯ**

**Подільської районної ради VIII скликання до Верховної Ради України,  
Кабінету Міністрів України, Одеської обласної (військової)  
адміністрації, Одеської обласної ради, Головного управління ДПС в  
Одеській області, ДПС України, щодо припинення функціонування  
Центру обслуговування платників податків Балтської ДПІ  
Головного управління ДПС в Одеській області**

Депутатський корпус Подільської районної ради Одеської області на підтримку представників всіх верств населення - працюючі громадяни, пенсіонери, вчителі, медичні працівники, молодь, підприємці, керівники фермерських господарств, переміщені особи, багатодітні батьки, інваліди та всі інші громадяни, які проживають на території Подільського району звертаються до Вас з приводу припинення функціонування Центру обслуговування платників податків Балтської ДПІ Головного управління ДПС в Одеській області з 08 грудня 2024 року.

3 серпня 2024 року Балтська міська рада Подільського району Одеської області, доклала максимум зусиль щодо вирішення питання припинення функціонування Центру обслуговування платників податків Балтської ДПІ Головного управління ДПС в Одеській області з 08 грудня 2024 року, звертаючись до різних владних структур з проханням залишити на території Балтської міської ради хоча б відділ чи сектор податкової служби для надання адміністративних послуг та сервісного обслуговування населення. Громадян великої частини Подільського району та платників податків позбавили елементарного права та можливості отримувати адміністративні послуги та сервісне обслуговування, що пов'язано з нормами і положеннями податкового та іншого законодавства.

До Подільської ДПІ будуть звертатися громадяни з колишніх Балтського району, Кодимського, Савранського, Окнянського, Ананьївського, частково Любашівського, Подільського та міста Подільськ). І створений при Подільській ДПІ - Любашівський сектор – теж логістично абсолютно не вирішує для більшої частини населення проблему наближеності, зручності, своєчасності отримання адмін. послуг, надання необхідних роз'яснень, допомоги та консультацій. Порушено один з основних принципів децентралізації – максимальне наближення отримання адмін. послуг громадян до територій, на якій вони проживають, здійснюють свою господарську та підприємницьку діяльність (відстань надання адмін. послуг не повинна бути віддалена більше ніж на 25 км). А найбільш віддалені села

Балтської та Піщанської ТГ розташовані на відстані близько 85 км до міста Подільськ та близько 120 км до смт. Любашівка.

Відповідно до адміністративної мапи Одеської області, частина нашого регіону, що йде на північ – має тільки дві точки доступу щодо надання адмін. послуг податковою службою – це Подільська ДПІ та Любашівський сектор при Подільській ДПІ.

Закриття та припинення роботи даного ЦОПП (який будувався, в тому числі і за кошти районного та міського бюджетів) це не просто припинення діяльності структурного підрозділу обласної податкової служби, це ліквідація можливості жителям громад отримати адміністративні послуги на своїй території проживання та діяльності, Можливість отримання адмін. послуг в місті Подільськ, позбавляє громадян, особливо похилого віку (адже дана категорія громадян потребує особливої уваги і турботи), взагалі можливості їх отримати доступно, своєчасно і в повному обсязі.

Також, хочемо наголосити, що при проведенні аналізу реформи податкової служби по інших областях, виявлено що інші області залишили максимально доступні точки доступу для населення щодо отримання адмін. послуг, а саме, для прикладу:

- Миколаївська область – згідно адміністративної реформи було залишено 4 ДПІ, але в складі яких, створені 12 секторів та 12 відділів обслуговування платників, тобто 24 точки доступу для населення;

- Черкаська область – згідно адміністративної реформи було залишено 4 ДПІ, але в складі яких, створені 13 ЦОПП, тобто 17 точок доступу для населення;

- Хмельницька область – згідно адміністративної реформи було залишено 3 ДПІ, але в складі яких, створені 10 секторів та 9 відділів обслуговування платників, тобто 19 точки доступу для населення;

- Львівська область – згідно адміністративної реформи було залишено 7 ДПІ, але в складі яких, створені 17 секторів та 5 відділів обслуговування платників, тобто 23 точки доступу для населення;

- Закарпатська область – згідно адміністративної реформи було залишено 6 ДПІ, але в складі яких, створені 2 секторів та 14 відділів обслуговування платників, тобто 16 точок доступу для населення;

- Полтавська область – згідно адміністративної реформи було залишено 4 ДПІ, але в складі яких, створені 14 секторів та 10 відділів обслуговування платників, тобто 24 точки доступу для населення;

- Житомирська область – згідно адміністративної реформи було залишено 4 ДП, але в складі яких, створені 10 секторів, тобто 14 точок доступу для населення;

В Одеській області, яка є найбільшою на території України та найдовшою серед всіх (простягається з півночі до півдня більше 600 км), після введення в дію реформи Податкової служби України на території Одеської області залишили 7 ДП, в тому числі створені 8 відділів, з них: 5 - в місті Одеса та 3 - поряд міста Одеси, а також 2 сектора: 1 - на півдні області - Арцизький сектор та 1 – на півночі Одеської області – Любашівський сектор.

Тобто, територіально значна частина населення залишилась без можливості отримання адмін. послуг. В разі створення представництва ДП (сектор чи відділ) в місті Балті, то територіально ЦОПП забезпечить обслуговування громад, які входять до складу, колишніх Кодимського району, Балтського району, Савранського району, частково Любашівського району (а саме села, які знаходяться ближче до міста Балта, ніж до смт Любашівка) та Ананьївського району.

Виходячи з вищевикладеного депутатський корпус Подільської районної ради одеської області звертається до Вас з проханням посприяти у вирішенні питання про перегляд рішення, щодо ліквідації ЦОПП Балтської ДП Головного управління ДПС в Одеській області, та приведення у відповідність до законодавчої норми принципу децентралізації у максимальному наближенні надання адмін. послуг до кожного жителя громад Подільського району.

**Прийнято на черговому засіданні  
XIX сесії Подільської районної  
ради VIII скликання  
20 грудня 2024 року**

